
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 107

22.02.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Fritz Hoffmann, Berliner Zeitung 1972  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Da8! e3 e8D#
... Kd7 c8D#
... Kf7 g8D#
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1 1 2
... K bel. Dxe4#

  

Netter Eckschlüssel, gefolgt vom Matt durch 4 verschiedene weiße Damen!

Wilfried Seehofer 
seehofer@t-online.de

22.02.2016 08:30 // Veröffentlicht von Frank Hoppe // Archiv: Problemschach // ID 20718

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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